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Gebrauchsanweisung

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR EINE
SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN
IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY



Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 
Lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie zum späteren 
Nachschlagen auf.

Sicherheitshinweise
1. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie schwanger sind oder 
unter Herzproblemen leiden.
2. Wenn Sie sich unwohl fühlen oder Schmerzen verspüren, schalten 
Sie das Gerät aus.
3. Stellen Sie sicher, dass Kinder bei der Benutzung dieses Produkts 
beaufsichtigt werden.
4. Stellen Sie sich nicht hin und üben Sie keinen übermäßigen Druck 
auf das Massagegerät aus – dies könnte den Motor beschädigen.
5. Entfernen Sie den Tuchschutz nicht.
6. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie reizbare oder 
geschädigte Haut haben.
7. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es defekt oder das Tuch 
beschädigt ist.
8. Achten Sie auf ausreichende Flüssigkeitszufuhr, wenn Sie dieses 
Sitzmassagegerät benutzen.
9. Stecken Sie Ihre Finger nicht in den Drehkopf am Boden.
10. Entfernen Sie keine internen Komponenten – dies könnte dieses 
Massagegerät beschädigen.
11. Jegliche Reparaturen oder Änderungen an diesem Produkt sollten 
vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einem professionellen 
Techniker durchgeführt werden.
12. Ziehen Sie vor der Wartung oder Reinigung des Geräts den 
Netzstecker.
13. Achten Sie darauf, dass Ihre Hände trocken sind, wenn Sie den 
Stecker ziehen, um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden.
14. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, ziehen Sie den Netzstecker.
15. Wenn das Gerät beschädigt oder defekt ist, ziehen Sie den 
Netzstecker und wenden Sie sich an den Hersteller oder seinen 
Kundendienst.
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Netzstecker und Kabel
1. Prüfen Sie vor der Inbetriebnahme, ob die Spannung des Strom-
netzes mit der Nennspannung des Geräts übereinstimmt.
2. Wenn der Stecker oder das Kabel beschädigt ist, verwenden Sie 
das Gerät nicht und wenden Sie sich an den Hersteller oder seinen 
Kundendienst.

Nutzung der Umwelt
1. Verwenden Sie das Gerät nicht an nassen oder staubigen Orten – 
es besteht Brandgefahr und das Gerät könnte beschädigt werden.
2. Halten Sie das Gerät von direktem Sonnenlicht und offenen 
Flammen fern.

Bestandteile
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Nackenmassageköpfe

Knet-Massageköpfe

Adapter

Steuerung

DC-Schnittstelle

PU-Sitzkissen

Vibrierende Massageköpfe

Vibrationsmotor



Bedienfeld

Verwendung
1. Legen Sie das Produkt auf einen Stuhl (verwenden Sie die Gurte, 
um es sicher zu halten).
2. Wenn Sie das Gerät im Haus verwenden, schließen Sie es an eine 
Steckdose an. Wenn Sie das Gerät im Auto verwenden, schließen Sie 
es an das 12-V-DC im Auto an.
3. Drücken Sie die ‘Leistung’-Taste zum Starten. Die knetende 
Rückenmassage konzentriert sich auf den gesamten Rücken, von 
oben nach unten. Die Nackenmassage erfolgt im Aufwärtsmodus. Die 
Luftdruckfunktion ist auf mittlere Intensität eingestellt, was der 
Standardeinstellung entspricht.
4. Verwenden Sie das Steuergerät, um die gewünschte Massageart 
einzustellen.
5. Drücken Sie die Taste ‘Heizung’ – die Lichter am Massagekopf 
leuchten rot auf, und der Sitz erwärmt sich. Drücken Sie erneut, um die 
Funktion auszuschalten.
6. Drücken Sie die Taste ‘Modus’, um die Vibrationseinstellungen zu 
ändern. Es gibt drei Modi – halten Sie die Taste gedrückt, um die 
Intensität zu erhöhen, und – drücken Sie ein viertes Mal, um den 
Modus zu verlassen. Die Taste ‘Intensität’ kann nur verwendet werden, 
wenn die Taste ‘Modus’ eingeschaltet ist.
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Nacken nach unten

Leistung
Ganzer Rücken
Rückenoberteil
Rückenunterteil
Festpunkt-Modus

Erwärmen
Modus

Intensität

Nacken aufwärts
Nackenmassage

Vibration im Sitz



7. Drücken Sie die Taste ‘Nackenmassage’, um zu beginnen. Drücken 
Sie erneut, um die Funktion zu beenden. Drücken Sie auf ‘Nacken 
aufwärts’, damit sich der Massagekopf nach oben bewegt. Drücken 
Sie auf ‘Nacken abwärts’, damit sich der Massagekopf nach unten 
bewegt.
8. Drücken Sie die Taste ‘Sitzvibration’ – sie startet mit hoher 
Intensität. Halten Sie die Taste gedrückt, um auf mittlere und dann auf 
niedrige Intensität umzuschalten. Wenn Sie ein viertes Mal drücken, 
schaltet sich die Funktion aus.
9. Schalten Sie das Gerät nach der Benutzung aus und ziehen Sie den 
Netzstecker.

Produktfunktionen 
1. Massiert den Nacken, die Schultern und die Hüften.
2. Die Höhe der Nackenmassage kann eingestellt werden – geeignet 
für Personen unterschiedlicher Größe.
3. Verfügt über eine einzigartige Luftdruckmassagefunktion.
4. Nach 15 Minuten schaltet sich das Gerät automatisch ab.

Reinigung und Wartung
1. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Wartung aus und 
ziehen Sie den Netzstecker.
2. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen und gut belüfteten Ort 
auf, – damit sich kein Staub ansammeln kann.
3. Verwenden Sie ein trockenes Tuch, um das Gerät vorsichtig 
abzuwischen.
4. Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
ein.
5. Verwenden Sie beim Abwischen des Geräts keine ätzenden 
Lösungsmittel.
6. Dieses Gerät ist so konzipiert, dass es wartungsfrei ist. Versuchen 
Sie nicht, das Massagegerät zu zerlegen.
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Wenn das Problem weiterhin besteht, verwenden Sie das Gerät nicht 
und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Fehlersuche

Technische Parameter

Problem

Das Produkt lässt sich 
nicht einschalten.

1.Kein Strom.
2.Der Stecker ist nicht richtig 
eingesteckt.
3. Die Leistung-Taste wurde nicht 
gedrückt.

1.. Schließen Sie das Gerät an das 
Netzteil an.
2. Überprüfen Sie den Stecker und 
stellen Sie sicher, dass er richtig 
eingesteckt ist.
3. Drücken Sie die „Leistung“-Taste 
an der Steuerung.

Bei der Benutzung fühlt 
sich die Intensität 
entweder zu stark oder 
zu schwach an.

Bei der Benutzung 
macht das Gerät ein 
Geräusch.

1.Das Gerät wurde nicht richtig auf 
dem Sitz platziert.
2.Sie sind mit den Einstellungen am 
Anfang nicht vertraut.

Das ist die normale Funktion des 
Getriebes.

1. Vergewissern Sie sich, dass der 
Winkel richtig ist und
das Gerät fest auf dem Sitz sitzt. 
2. Nach einiger Zeit werden Sie eine 
geeignete Einstellung finden.

Es müssen keine Maßnahmen 
ergriffen werden.

Mögliche Ursachen Mögliche Lösungen

Produktmodell: 700-152V91
Nennspannung: 12 V
Nennleistung: 60 W
Eingangspolarität:

Input voltage 100-240 V
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 12 V
Output current 4 A
Output power 48 W
Average active efficiency 88.6 %
Efficiency at low load (10 %) 91.5 %
No-load power consumption 0.085 W



Thank you for purchasing our product. Read this manual and keep for 
future reference. 

Safety instructions 
1. Do not use if pregnant or experiencing heart problems. 
2. If you are unwell or experience pain when using, stop and turn off 
the product. 
3. Ensure children are supervised when using this product. 
4. Do not stand or put excessive pressure on this massager – it could 
damage the motor. 
5. Do not remove the protection on the cloth.
6. Do not use if you have irritable or damaged skin. 
7. If the machine is faulty or the cloth is damaged, do not use. 
8. Keep hydrated when using this seat massager. 
9. Do not insert fingers into the rotation head at the bottom. 
10. Do not remove internal components – doing so could damage this 
this massager.  
11. Any repairs or modifications of this product should be done by the 
manufacturer, its service agent or a professional technician. 
12. Unplug this product before maintenance or cleaning. 
13. Ensure your hands are dry when unplugging – avoiding the risk of 
an electric shock. 
14. When not in use, unplug this product. 
15. If the product is damaged or faulty, unplug and contact the 
manufacturer or its service agent. 
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 Power plug and cord 
1. Check the voltage of the main circuit corresponds with the rating of 
the appliance before operating. 
2. If the plug or cord is damaged, do not use and contact the manufac-
turer or its service agent. 

 Use of the environment
1. Do not use in wet or dusty places – this is a fire hazard and could 
damage the product. 
2. Keep the product out of direct sunlight and away from open flames.

Components
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Adapter

Controller

DC Interface

PU seat cushion

Neck 
massage heads

Knead massage heads

Vibrate massage heads

Vibration motor



Control panel 

How to use 
1. Place the product on a chair (use the straps to keep it secure).
2. If using in the house, plug into a socket. If using in the car, connect 
to the 12V DC car.  
3. Press the ‘power’ button to start. The kneading back massage will 
focus on the whole back, going up and down. The neck massage will 
be on the upward mode. The air pressure function will be on medium 
intensity, which is the default setting. 
4. Use the controller to set the type of massage you require. 
5. Press the ‘heating’ button – the lights on the massage head will turn 
red, and the seat will heat up. Press again to turn the function off. 
6. Press the ‘mode’ button to swich the vibration settings. There are 
three modes – keep pressing to increase the intensity – press a fourth 
time to exit this mode. The ‘intensity’ button can only be used if the 
‘mode’ button is on. 
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7. Press the ‘neck massage’ button to begin. Press again to exit the 
function.  Press ‘neck upward’, so the massage head moves up. Press 
‘neck downward’, so the massage head moves down. 
8. Press ‘seat vibration’ – it will start at high intensity. Keep pressing to 
switch to medium, then low. Pressing a fourth time will turn off the 
function. 
9. After using, turn off and unplug the product. 

Product functions 
1. Massages your neck, shoulders and hips. 
2. The height of the neck massage can be adjusted – suitable for 
persons of different sizes. 
3. Features a unique air pressure massage function. 
4. After 15 minutes, the machine will automatically turn off. 

Cleaning and maintenance  
1. Before cleaning or maintenance, turn off and unplug this product. 
2. Store the machine in a dry and ventilated place – preventing the 
accumulation of dust. 
3.Use a dry cloth to gently wipe the product. 
4. Do not immerse this product in water or other liquids. 
5. Do not use corrosive solvents when wiping this machine. 
6. This product is designed to be maintenance-free. Do not attempt to 
disassemble this massager. 
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If there is still a problem with your product, do not use and contact 
customer service.

Problem

Product does not turn 
on. 

When using, the 
intensity feels either too 
strong or weak.  

When using, the 
product makes a noise. 

1. No electricity.  
2. Plug is not properly inserted. 
3. Power button has not been 
pressed.

1.The product has not been 
properly placed on the seat. 
2.You are not used to the settings at 
the beginning. 

This is the gears working normally. 

1. Connect the product to a power 
supply. 
2. Check the plug and ensure it is 
properly inserted. 
3. Press the ‘power’ button on the 
control. 

1. Ensure the angle is correct and 
the product is firmly on the seat. 
2. After some time, you will find a 
suitable setting. 

No actions need to be taken. 

Possible reasons Possible solutions 
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700-152V91

Input voltage 100-240 V
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 12 V
Output current 4 A
Output power 48 W
Average active efficiency 88.6 %
Efficiency at low load (10 %) 91.5 %
No-load power consumption 0.085 W


